

## **Projekat „Zajednici zajedno 2020“ uspešno realizovan u Tehničkoj školi u Čačku**

### **Ko nam je obezbedio sredstva i koliko?**

Karavan NIS-ovog programa "Zajednici zajedno" je i ove 2020. godine nastavio da obilazi škole širom Srbije. U želji da svojim ulaganjem pospeši razvoj zajednice, ali i pruži podršku obrazovnom sistemu naše zemlje, kompanija NIS je našoj školi, u okviru ovogodišnjeg ciklusa programa "Zajednici zajedno" obezbedila sredstva u iznosu od 800,000 dinara. Pored naše škole, podržano je još 9 škola u Moravičkom okrugu. Na ovaj način kompanija NIS je podržala ideju o jednakim uslovima za obrazovanje svih učenika. Partner u ovom projektu nam je bila lokalna samouprava.

### **Kako smo iskoristili sredstva i šta smo unapredili?**

Glavni cilj učešća naše škole u ovom projektu je podizanje kvaliteta nastave, uvođenjem novih nastavnih metoda sa primenom savremenih tehnologija, koje moraju biti dostupne svim učenicima. Težimo da budemo škola koja obrazuje učenike, digitalno pismene, sa visokim nivoom kompetencija, koje će moći da prenesu u svet rada, kod svojih poslodavaca.

Dobijena sredstva u okviru projekta su iskorišćena za nabavku savremene opreme za kabinet informacionih tehnologija. Osposobljen je novi kabinet sa računarima i pratećim sadržajima i nameštajem, čime je omogućena veća digitalizacija nastavnog procesa, a ujedno i ostvaren glavni cilj NIS-ovog projekta.

Nabavkom nedostajuće opreme, unapredili smo uslove rada u školi, omogućili učenicima da uče u skladu sa savremenim tokovima nastave, čime smo podigli kvalitet nastave na viši nivo i omogućili bolje uslove za individualni rad učenika, razvijanje opštih i međupredmetnih kompetencija.

Rezultati našeg projekta su vidljivi i sada, sa zadovoljstvom ga koriste učenici i nastavnici svakog radnog dana. Nadamo se da će tako ostati i za naredne generacije, da će pored ovih 950 učenika, koristiti kabinet i naredne generacije koje budu učile u našoj školi.

Pored učenika i nastavnika škole, planirali smo da omogućimo i da kabinet i opremu koriste lokalna samouprava i privrednici, ako im se ukaže potreba da organizuju edukacije.

Tokom trajanja projekta u školi je bio postavljen baner i plakati. Redovno smo obavestivali zaposlene, učenike i roditelje o donaciji, projektnim aktivnostima.

Upoznata je i javnost preko sajta, fejsbuka, instagrama i postojećih medija.

